
TÜRKİYE’NİN önemli tarım merkez-
lerinden biri olan Manisa’da, tarımsal

üretimini güçlendirecek ve su kay-
naklarının daha verimli kullanılmasını
sağlayacak dev bir yatırım hayata geçir-
iliyor. Bakan Yumaklı, Kelebek Barajı
Sulaması Projesi kapsamında Man-
isa’ya toplam 810 milyon liralık yatırım
yapılacağını duyurdu. Projenin tamam-
lanmasıyla birlikte 2 bin 163 kişi istih-
dam sağlanması beklenirken hem tarım-
sal verimlilik artacak hem de bölge eko-
nomisi önemli ölçüde güçlenecek.

TOPLAM 810 MİLYON TL’LİK YATIRIM YAPILACAK

MANİSA’NIN Kula
ilçesinde siyasi tan-

siyon yükseldi. Kula
Belediye Başkanı Hikmet
Dönmez, belediye
meclisinde yaşanan
gelişmeler ve partililerle
yaşadığı sorunlara ilişkin
dikkat çeken açıkla-
malarda bulundu. Hizmet
üretme noktasında engellendiğini savunan
Dönmez, Cumhuriyet Halk Partisi’nin ilçede
ciddi bir yönetim ve disiplin sorunu
yaşadığını öne sürdü. Başkan Dönmez’in
açıklamalarında kullandığı ifadeler ka-
muoyunda yankı uyandırdı. Belediyede bir
disiplin düzeni kurmak istediklerini belirten
Başkan Dönmez, memurlara yönelik etik ve
resmi kuralları içeren bir Disiplin Kanunu
hazırladıklarını söyledi. Bu düzenlemenin
uyarı, kınama, para cezası ve maaş kesimi
gibi yaptırımları kapsadığını ifade eden
Dönmez, konunun mecliste ayrıntılı şekilde
anlatıldığını dile getirdi.

“PARTİ YÖNETİM VE DİSİPLİN SORUNU YAŞIYOR”

ANCAK meclis üyelerinin büyük bir
bölümünün bu düzenlemeye karşı çık-

tığını belirten Dönmez, bazı üyelerin
“memurlara dokunulmaması” yönünde bir
anlayış sergilediğini savundu. Başkan Dön-
mez, meclisteki bazı tutumları sert sözlerle
eleştirerek, disiplin düzenlemesine karşı
çıkan anlayışı “Dingo’nun ahırı gibi girsinler,
çıksınlar” ifadesiyle tanımladı. Bu durumun
kendisini vicdanen rahatsız ettiğini söyleyen
Dönmez, yıllardır devlet terbiyesiyle
yetişmiş biri olarak bu tabloyu kabul
edemediğini vurguladı. “Koskoca
Cumhuriyet Halk Partisi’ni Dingo’nun ahırına
çevirdiler” sözleriyle tepkisini dile getiren
Başkan Dönmez, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel ve CHP Manisa İl Başkanı İlk-
sen Özalper’e çağrıda bulundu. Dönmez,
meselenin şahsı değil Kula halkı olduğunu
vurgulayarak, ilçede yaşanan sorunların
yerinde incelenmesini istedi.

“KULA’YA GELİP SORUNLARI YERİNDE GÖRSÜNLER”
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Kula Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, belediye meclisinde yaşanan gelişmeler
ve partililerle yaşadığı sorunlara ilişkin dikkat çeken yeni açıklamalarda bulundu

HiKMET DONMEZ YiNE ZEHiR ZEMBEREK:

Kula Belediye Başkanı Hikmet 
Dönmez, belediyenin sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada
partisindeki bazı isimlere sert 
sözlerle yüklendi. “Koskoca
Cumhuriyet Halk Partisi’ni Dingo’-
nun ahırına çevirdiler” sözleriyle
tepkisini dile getiren Başkan 
Dönmez, CHP Genel Başkanı Özgür
Özel ve CHP Manisa İl Başkanı 
İlksen Özalper’e çağrıda bulundu. 

PARTiYi ‘DiNGO’NUN
AHIRINA ÇEViRDiLER!

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Manisa’da 810 milyon liralık sulama yatırımıyla 24 bin dekar arazinin modern sistemlere kavuşacağını ve projenin binlerce kişiye istihdam sağlayacağını açıkladı

Manisa tarımında yeni bir
dönem başlıyor!

TURGUTLU ilçesi İstasyonaltı Mahallesi Yaprak
Sokak’ta yaşandı. Sokak üzerindeki yolda henüz bil-

inmeyen bir nedenle çökme meydana geldi. Vatandaşlar,
toprak içerisinde kemik parçaları fark edince durumu
polis ekiplerine bildirdi. Yapılan çalışmalar sonucunda,
yüzeye yakın bir noktada insana ait olduğu değerlendi-
rilen kafatası ile çeşitli kemik parçalarına ulaşıldı.

Yağmurun 
çökerttiği yolda
insan kemikleri
bulundu! 

CHP’li gençlerden KYK bursuna sert tepki:
“Burs değil, sadaka!”

CUMHURİYET Halk Partisi (CHP) Gençlik Kolları Ma-
nisa İl Başkanı Onur Çabuk, KYK burs ve kredilerinin

yetersizliğine dikkat çekti. Günlük 133 liraya tekabül eden
burs miktarının öğrencilerin barınma, beslenme ve eğitim
giderlerini karşılamaktan uzak olduğunu belirten Çabuk,
bu artışı ‘burs değil, sadaka’ olarak nitelendirdi.  

Başkan Aytaç’tan 
Altınokta Körler 
Derneği’ne ziyaret

İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç,
Görme Engelliler Haftası
kapsamında Altınokta
Körler Derneği’ni zi-
yaret ederek görme en-
gelli bireylerin yaşadığı
sorunlara dikkat çekti.
Aytaç, “Eşit ve erişilebilir
bir yaşam için engelleri
birlikte aşmalıyız” dedi.4’te

6’da 3’te

4’te4’te

MANİSA Şoförler ve Oto-
mobilciler Esnaf Oda-

sı’nın seçimli olağan genel
kurulunda bu kez sandıktan
değişim çıktı. Atatürk Kapalı
Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilen genel kurulda
başkan adayı Cahit Güden,
bin 561’i geçerli oyun
964’ünü alarak yeni başkan
seçildi. Salih Karaağaç ise
597 oyda kaldı.

ŞOFÖRLERİN BAŞKANI DEĞİŞTİ

2’de

Şoförler Odası’nın yeni başkanı
Cahit Güden oldu!



Burhan AKDEMİR
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Manisa Şoförler ve Oto-
mobilciler Esnaf Odası’nın se-
çimli olağan genel kurulunda
bu kez sandıktan değişim çıktı.
Atatürk Kapalı Spor Salo-
nu’nda gerçekleştirilen genel
kurulda başkan adayı Cahit
Güden, üyelerin oylarıyla oda
başkanlığına seçildi.

Manisa’da şoför esnafının
merakla beklediği genel kurul,
yoğun katılımla tamamlandı.
Divan başkanlığını Manisa

Esnaf ve Sanatkârlar Odaları
Birliği (MESOB) Başkanı Hasan
Geriter’in yaptığı kon-
grede, saygı duruşu
ve İstiklal Mar-
şı’nın ardından
faaliyet ve de-
netim raporları
okunarak oy bir-
liğiyle kabul
edildi. Daha
sonra kürsüye
çıkan başkan adayları
projelerini ve eleştirilerini pay-
laştı.

Mevcut başkan Salih Kara-
ağaç ile başkan adayı Cahit
Güden’in yarıştığı seçimde,
üyelerin tercihi değişimden
yana oldu ve Manisa Şoförler
ve Otomobilciler Esnaf Oda-
sı’nın yeni başkanı Cahit
Güden seçildi.

Genel kurulda yapılan se-
çimde toplam 1.580 oy kulla-
nıldı. Oyların 1.561’i geçerli,
19’u geçersiz sayıldı.

Yapılan sayım sonucunda
Cahit Güden 964 oy alarak Ma-
nisa Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası’nın yeni başkanı
seçilirken, Salih Karaağaç ise
597 oyda kaldı.

GEnEL KURULDa BiRLiK 
VE BERaBERLiK MEsaJI
Manisa Esnaf ve Sanatkâr-

lar Odaları Birliği Başkanı
Hasan Geriter, genel

kurul salonunda her
iki adayla birlikte
görüntü vererek
esnafa birlik ve be-
raberlik çağrısında
bulundu. Geriter,

seçimlerin demokra-
tik bir olgunluk içinde

geçmesinin önemine dik-
kat çekerken, Manisa şoför es-
nafının her zaman dayanışma

ruhuyla hareket ettiğini ifade
etti.

“BU ODa ÜYELERiMiZin 
sEsi OLaCaK

Cahit Güden, şoför esnafı-
nın sorunlarını sahada birebir
tespit ederek çözüm üretmeye
odaklanacaklarını söyledi. Oda
yönetiminin daha aktif ve görü-
nür olması gerektiğini vurgula-
yan Güden, “Esnafımızın
sorunları dönemsel değil sürek-
lidir. Kurtarıcı ve çekici hizmet-
leri de sadece seçim
zamanlarında değil, yılın her
döneminde kesintisiz şekilde
sürdürülmelidir.” dedi.

Taksi duraklarının fiziki şart-
larından bazı bölgelerde yaşa-
nan esnaf sorunlarına kadar
birçok konuda yeni bir anlayışla
hareket edeceklerini belirten
Güden, “Bu oda, üyelerimizin
sesi olacak. Sorunları konuşan
değil çözen bir yönetim anlayı-
şıyla yola çıktık” ifadelerini kul-

landı.
Cahit Güden başkanlığın-

daki yeni yönetim kurulunda şu
isimler yer aldı: Fuat Eryoldaş,
Erdal İnanç, Hakan Pehlivan,
Rasim Toğrul, Cemal Çınar,
Ridvan Çiçek, İbrahim Akgün,
Murat Ergin, Bilal Acar, Güven
Yiğit, İkbal Ulubaş, Ramazan

Argüç, Muammer Teler, Osman
Köseler, Yavuz Kanon, Mehmet
Kuzu, Necdet Kabaşçı, Çağrı
Eroğlu, Nurullah Yurtalan,
Sinan Kıvanç, Selçuk Baras, Ali
Ekber Yağcılar, Ali Erman,
Cihan Boztaş, Kamil Çakar,
Ümit Yıldız, İhsan Günbay yer
aldı.

Şoförler Odası’nın yeni başkanı
Cahit Güden oldu!
Şoförler Odası’nın yeni başkanı
Cahit Güden oldu!

CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, Ulusal Süt
Konseyi’nin 22 lira 22 kuruş
olarak açıkladığı süt fiyatını Ma-
nisalı besicilere sordu. Fiyatı
yetersiz bulan besiciler işi bı-
rakma noktasına geldiklerini
ifade ettiler. Ulusal Süt Konseyi

22 Ocak tarihinden itibaren ge-
çerli olmak üzere süt fiyatını 22
lira 22 kuruş olarak belirledi.
CHP Manisa Milletvekili ve
TBMM Tarım, Orman ve Köyiş-
leri Komisyonu üyesi Bekir
Başevirgen, Manisa’nın Ahmetli
ilçesindeki besicileri ziyaret
ederek yeni süt fiyatından
memnun olup olmadıklarını

sordu. Yeni açıklanan fiyattan
memnun olmayan üreticilerin
ise birçoğu hayvancılığın ya-
nında yevmiyeli bir işte de çalı-
şarak ayakta kaldıklarını
belirtirken, besiciliği bırakma
noktasına geldiklerini de ifade
ettiler.

“BaBaDan KaLan BU iŞi 
aRTIK YaPMaYaCaĞIM 

BIRaKaCaĞIM”
41 yaşında olduğunu ve ba-

badan kalma besiciliği 30 sene-
dir yaptığını ifade eden bir
üretici, “Yem, saman, elektrik,
veteriner masraflarını düşündü-
ğümüzde bu rakam kurtarmıyor.
Şu anda 22-23 tane hayvan
vardı 6 tane kaldı, hayvanlarımı
kestirdim. Kalanlarda gebe, do-
ğurduklarında bunları da sata-
cağım bitireceğim. Yem

fiyatlarının düşmesi gerek düş-
mezse para kazanamayız. Süt
26-27 olursa ve yeme zam ol-
mazsa ancak kazanabiliriz. 80
çuval yem alıyordum 65-70 bin
lira para veriyordum. Bana kalan
para 15-20 bin lira. İki tane
çocuk okutuyorum nasıl geçine-
ceğim? Köy yerinde ve evim ol-
duğu halde. Sattık hayvanları
kredilerimizi ödedik. Kahvede
çay 15 lira, bizim sütümüz şu
anda 18 lira. Aracılar geliyor
sütü alıp gidiyor biz Ulusal Süt
Konseyi’nin açıkladığı parayı
görmüyoruz. Sütü vereceğiz,
karşılığında yem alacağız. 41
yaşındayım, 30 senedir baba-
dan kalma bu işi yapıyorum
ama işte babadan kalanlar bu
kadar. 3-4 sene öncesine kadar
30 başa yakın hayvanım vardı.

Babadan kalan bu işi artık yap-
mayacağım bırakacağım. Yev-
miyeye gidiyorum, yevmiyeyle
karnımızı doyurmaya çalışıyo-
ruz. En azından zarar etmeye-
ceğim. Süt konseyinin
belirlediği parayı mart ayında
alacağım ama o zaman gelme-
den zamlı yem almaya başlaya-
cağım. Biz eskiden inek
doğurduğunda seviniyorduk,
şimdi inek doğurduğunda üzü-
lüyorum. Yem vermeden süt
alamıyorum, yem pahalı olduğu
için veremiyorum. Süt de para
yapmıyor” dedi. 

Açıklanan süt fiyatının mas-
raflarını kurtarmadığını belirten
bir diğer besici ise, “Maliyetler
çok yüksek. Samandır, yemdir,
veteriner masrafları, mazot…
Hepsi çok yüksek. Şap hasta-

lığı uzun zamandır sürüyor, bir
türlü hakkından gelinemedi. Ve-
teriner yılbaşında aradı ilaçlara,
her şeye yüzde 30-40 zam var
dedi. Yeme zaten her ay zam
geliyor. Konseyin verdiği zamlı
fiyatı Mart ayında alırız o za-
mana kadar yem fiyatları alır ba-
şını gider. Süte zam geleceğine
girdi fiyatları aşağıda olsa sütten
biz her türlü para kazanırız. Ama
şu 2-3 yılda özellikle süt fiyatla-
rını çok tabanda tutuyorlar. Tüc-
car özellikle şart koşuyor. ‘Sütü
alırsam benden yem alacaksın’
diyor. Yoksa süt almıyor. Sağım-
lığı elimizden geldiğince azaltı-
yoruz. Böyle giderse zaten
bırakacağız. Çünkü devamlı
kendimizden gidiyor. Kendi gü-
cümüzle ayakta duruyoruz.”
dedi.

Besiciler süt fiyatlarına tepki gösterdiBesiciler süt fiyatlarına tepki gösterdi

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi, 2025 yılı boyunca il ge-
nelindeki mezarlıklarda
kapsamlı bir yenileme ve yatı-
rım hamlesi gerçekleştirdi. Me-
zarlıklar daha güvenli ve
düzenli hale getirilirken, cenaze
hizmetlerindeki hız ve kalite
standartları artırıldı.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Mezarlıklar Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri, 2025 yılında
mahalle mezarlıklarının fiziki
şartlarını iyileştirmek için yoğun
bir mesai harcadı. 87 mahal-
lede tel çit imalatı yapılarak sı-

nırlar koruma altına alındı. 60
mahallede çevre duvarları tadil
edilerek mezarlıklar daha gü-
venli hale getirildi. 73 mahal-
lede toplam 67 bin 794
metrekare kilit parke taşı dö-
şendi; böylece vatandaşların
kabir ziyaretlerini konforlu bir
şekilde yapması sağlandı. İhti-
yaç duyulan noktalarda mu-
salla taşı ve mezarlık kapısı
imalatı ile tadilat işlemleri ta-
mamlandı.

ÜCRETsiZ VE KEsinTisiZ 
CEnaZE HiZMETLERi

Sosyal belediyecilik anlayı-

şıyla hareket eden Büyükşehir
Belediyesi, defin ve nakil sü-
reçlerinde vatandaşların en
zor günlerinde yanında oldu.
Mezarlık, defin ve tüm cenaze
işlemleri uzman personel eşli-
ğinde tamamen ücretsiz ola-
rak sunuldu. Yıl boyunca il içi
ve il dışı olmak üzere toplam
bin 347 cenaze nakil hizmeti
bedelsiz olarak gerçekleşti-
rildi. 

Mezarlık, defin ve nakil hiz-
metlerinin 2026 yılında da üc-
retsiz olarak devam edeceği
açıklandı.

Manisa’Ya 112 Bin 
METREKaRELiK YEni 

MEZaRLIK aLanI
Şehrin artan ihtiyacını karşı-

lamak adına planlama çalışma-
larına da hız veren Manisa
Büyükşehir Belediyesi, 2025 yı-
lında kente 112 bin 589 metre-
kare yeni mezarlık alanı
kazandırdı. Mezarlıklar Dairesi
Başkanlığı Planlama Şube Mü-
dürlüğü, ihtiyaç duyulan mahal-
lelerde yeni alanların
oluşturulması için 2026 yılında
da çalışmaların kesintisiz süre-
ceğini bildirdi. Haber merkezi

Mezarlıklara 2025 yılında kapsamlı bakım yapıldı

Manisa Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (MASKİ) Genel Mü-
dürlüğü, il genelinde can ve
mal güvenliğini sağlamak ama-
cıyla tehlike arz eden derelerde

ıslah ve korkuluk yapım çalış-
malarına başladı. Toplam 12 ki-
lometrelik çalışmanın
planlandığı projede, bazı ma-
hallelerde çalışmalar tamamla-

narak güvenli alanlar oluştu-
ruldu.

Manisa Su ve Kanalizasyon
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, hayata geçirdiği çalışma-

larla yerleşim merkezlerini daha
güvenli ve konforlu hale getir-
meye devam ediyor. Özellikle
dere yatakları, sulama ve yağ-
mur suyu kanalları, yol kenarları
ile düşme ve kaza riski gibi teh-
like arz eden noktalara 12 kilo-
metrelik dayanıklı ve uzun
ömürlü korkuluklar yerleştirili-
yor. MASKİ ekipleri, saha ince-
lemeleri sonucunda riskli
alanları tespit ederek gerekli
güvenlik önlemlerini hayata ge-
çiriyor.

“HEDEF 
YaŞanaBiLECEK 

KaZaLaRIn
ÖnÜnE GEÇMEK”

Söz konusu çalışmalarla
olası kazaların önüne geçmeyi
hedeflediklerini belirten Çevre
Koruma ve Kontrol Dairesi
Başkanlığı Kontrol Mühendisi

Müjde Aparı, “İlimiz genelinde
bulunan muhtelif derelerde
yaklaşık 12 kilometrelik korku-
luk tamiratı ve sıfırdan imalat
çalışmalarımız başladı. Ma-
halle muhtarlarımız tarafından
gelen talepler doğrultusunda

çalışmaların yapılacağı bölge-
leri tespit ederek programları-
mıza dahil ettik. 

Çalışmalara başlayan ekip-
lerimiz hızlı bir şekilde çalış-
malarını sürdürüyor” dedi.
Haber merkezi

MASKİ’den dereler için 12 kilometrelik güvenlik hamlesi



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 08 00

DUYGU eCzANeSİ
0236 250 52 50

GÜzeLYURT eCzANeSİ

SUeDA eCzANeSİ 

0236 503 18 79

0236 237 03 44

NÖBeTÇİ 
eCzANeLeR
GÖzDe eCzANeSİ 

GÜNÜN OLAYI
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1944 - Genelkurmay'da ilk devir teslim: Mareşal Fevzi Çakmak yaş haddinden emek-
liye ayrıldı, yerine Kâzım Orbay atandı.
1945 - II. Dünya Savaşı: Sovyet birlikleri Doğu Avrupa'da Nazi güçlerine karşı atağa
geçti.
1951 - Uluslararası Soykırım Suçunun Önlenmesi ve Cezalandırılması Sözleşmesi
yürürlüğe girdi.
1952 - ABD yönetimi, Marshall Planı çerçevesinde Türkiye'ye 58 milyon dolarlık askeri
yardım yapılmasına onay verdi.
1959 - Sovyet uzay aracı Luna 1, güneş çevresindeki yörüngesine yerleşti. Luna yer
çekiminden kurtulan ilk uzay aracı oldu.
1972 - Mucibur Rahman Bangladeş'in Başbakanı oldu.

MANİSA’NIN Turgutlu ilçe-
sinde yağışların ardından mey-
dana gelen yol çökmesi sonrası
yapılan incelemelerde, bir ki-
şiye ait olduğu değerlendirilen

kafatası ve kemik parçaları bu-
lundu. 

Olay, Turgutlu ilçesi İstas-
yonaltı Mahallesi Yaprak So-
kak’ta yaşandı. Sokak

üzerindeki yolda henüz bilin-
meyen bir nedenle çökme
meydana geldi. Çöken alanda
çevrede inceleme yapan vatan-
daşlar, toprak içerisinde kemik
parçaları fark edince durumu
polis ekiplerine bildirdi. 

İhbar üzerine bölgeye em-
niyet güçleri sevk edildi. Polis
ekipleri çevrede güvenlik ön-
lemleri alarak sokağı yaya ve
araç trafiğine kapattı. Olay Yeri
İnceleme ekipleri ile belediye
görevlileri koordineli şekilde
kazı ve inceleme çalışması ger-
çekleştirdi. 

Yapılan çalışmalar sonu-
cunda, yüzeye yakın bir nok-
tada insana ait olduğu
değerlendirilen kafatası ile çe-
şitli kemik parçalarına ulaşıldı.

Buluntular, Cumhuriyet savcısı-
nın talimatı doğrultusunda kim-
lik tespiti ve detaylı inceleme
yapılmak üzere Adli Tıp Kuru-
mu’na gönderildi. 

Kemiklerin kime ait oldu-

ğunun ve olayın geçmişinin be-
lirlenmesi amacıyla başlatılan
soruşturmanın sürdüğü bildi-
rildi. Bölgede yaşayan bazı va-
tandaşlar ise alanın daha önce
eski bir mezarlık olduğunu, bu-

lunan kemiklerin de eski mezar-
lara ait olabileceğini öne sürdü.
Kesin sonuçların Adli Tıp Kuru-
mu’nda yapılacak incelemenin
ardından netlik kazanacağı öğ-
renildi.  İHA

Yağmurun çökerttiği yolda
insan kemikleri bulundu 
Yağmurun çökerttiği yolda
insan kemikleri bulundu 

İçİşlerİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, Fetullahçı Terör Örgü-
tü'ne (FETÖ) yönelik 34 ilde
son iki haftada jandarma ekip-
lerince sürdürülen operasyon-
larda 77 şüphelinin
yakalandığını bildirdi.

Bakan Yerlikaya, NSosyal
hesabından yaptığı açıkla-
mada, FETÖ'ye yönelik jan-
darma ekiplerince 34 ilde iki
haftadır devam eden operas-
yonlarla ilgili bilgi verdi.

Bakan Yerlikaya, operas-
yonlarda yakalanan 77 şüpheli-
nin terör örgütünün güncel
yapılanmasında faaliyet yürüt-
tüklerinin, ankesörlü telefon-
larla örgüt içinde sorumlu
şahıslarla irtibatta bulundukları-
nın, terör örgütüyle iltisaklı

sözde yardım kuruluşlarına fi-
nans sağladıklarının ve sosyal
medya hesapları üzerinden
terör örgütü propagandası yap-
tıklarının tespit edildiğini belirtti.

Şüphelilerden 43'ünün tu-
tuklandığı, biri hakkında adli

kontrol hükümlerinin uygulan-
dığı ve diğerlerinin işlemlerinin
devam ettiği bilgisini paylaşan
Yerlikaya, şunları kaydetti:

"Şüpheliler, cumhuriyet
başsavcılıklarımız ile Jandarma
TEM Daire Başkanlığımız koor-

dinesinde, il jandarma komu-
tanlıklarınca, Afyonkarahisar,
Aksaray, Ankara, Antalya, Bur-
dur, Bursa, Çankırı, Çorum, Di-
yarbakır, Düzce, Edirne, Elazığ,
Eskişehir, Giresun, Gümüş-
hane, Hatay, İstanbul, İzmir,
Kahramanmaraş, Kırıkkale, Ko-
caeli, Kütahya, Manisa, Muğla,
Ordu, Osmaniye, Sakarya,
Samsun, Şanlıurfa, Tekirdağ,
Trabzon, Van, Yozgat ve Zon-
guldak'ta düzenlenen operas-
yonlarda yakalandı. Milli
iradeye karşı kurulan tuzaklar
bir bir bozuluyor.

Devletimizin bütünlüğüne,
milletimizin huzuruna kaste-
denlerle mücadelemiz kararlı-
lıkla devam ediyor. Emeği
geçenleri tebrik ediyorum." AA

FETÖ operasyonlarında iki haftada 77 şüpheli yakalandı

MANİSA'NIN Şehzadeler ilçesinde internet kafede başla-
yıp eve sıçrayan yangında 5 kişi dumandan etkilendi.

1. Anafartalar Mahallesi'ndeki 5 katlı apartmanın zemin ka-
tındaki internet kafede henüz belirlenemeyen nedenle yangın
çıktı. Alevler kısa sürede iş yerinin üst katındaki eve sıçradı.
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Dumandan etkilenen apartmandaki 5 kişi, tedbir ama-
cıyla çevredeki hastanelere kaldırıldı.

Söndürülen yangın nedeniyle internet kafe kullanılamaz
hale geldi, evde hasar oluştu. AA

İnternet kafeden apartmana sıçrayan 
yangında 5 kişi dumandan etkilendi

MANİSA’NIN Salihli ilçesinde kasten öldürme suçundan
aranan ve hakkında 19 yıl hapis cezası bulunan firari hükümlü,
polis ekiplerince yakalandı. 

Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, nitelikli suçlardan
aranan şahısların yakalanmasına yönelik yürüttükleri çalışma-
lar kapsamında, firari hükümlü C.G.’nin (51) Kocaçeşme Ma-
hallesi’nde saklandığını tespit etti. Yapılan teknik ve fiziki
takibin ardından belirlenen adrese operasyon düzenlendi. Fi-
rari hükümlü, polis ekipleri tarafından yakalandı. Gerçekleştiri-
len operasyonda firari hükümlü kıskıvrak yakalanarak
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri tamamlanan C.G., Salihli
T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi.  İHA

'Kasten öldürme' suçundan 
aranan şahıs Salihli’de yakalandı   

MANİSA’NIN Turgutlu ilçe-
sinde meydana gelen çift taraflı
yaralanmalı trafik kazasında 1
kişi hayatını kaybetti, 2 kişi yara-
landı. Kaza, saat 00.15 sırala-
rında Derbent Mahallesi Epic
Petrol önü Ankara Asfaltı üze-
rinde meydana geldi. Samet T.
(20) idaresindeki 43 ACS 884
plakalı otomobil, Turgutlu istika-
metine seyir halindeyken yola
çıkan bir yayaya çarptı. Araç,
çarpmanın ardından yolun sa-
ğında park halinde bulunan İsa
S.’a (38) ait 35 BMT 052 plakalı

tıra çarparak durabildi. Kazada
otomobil sürücüsü Samet T. ile
araçta yolcu olarak bulunan Efe
Kağan B. (18) hafif yaralandı.
Kazada yaralanan ve kimliği ilk
etapta belirlenemeyen yaya,
Turgutlu Devlet Hastanesi’ne
kaldırıldı. Yapılan incelemede,
yayanın Suriye uyruklu ve adının
Zeki Al Abdullah (22) olduğu
tespit edildi. Yaralı şahıs, hasta-
nede yapılan tüm müdahalelere
rağmen hayatını kaybetti. 

Kazayla ilgili soruşturma
başlatıldı.  İHA

Turgutlu’da trafik kazası: 1 ölü, 2 yaralı   

MANİSA'NIN Turgutlu ilçe-
sinde sağanak ve fırtına hayatı
olumsuz etkiledi.

Selvilitepe Mahallesi Zengin
Sokak'ta iki katlı bir evin çatısı,
fırtınanın etkisiyle bitişiğindeki
evin çatısına devrildi.

İhbar üzerine bölgeye itfaiye
ekipleri sevk edildi.

Ekipler çevrede güvenlik
önlemi alırken, elektrik dağıtım
şirketi tedbir amaçlı enerjiyi
kesti. Belediye ekipleri ise uçan
çatının kaldırılması için çalışma
başlattı.

Cumhuriyet Mahallesi Yedi
Eylül Yolu'nda da fırtına nede-
niyle bir evin çatısı caddeye

uçtu.
Gıda Çarşısı önünde ise fır-

tına nedeniyle park halindeki
bir aracın üzerine ağaç devrildi.

Polis ekipleri bölgede gü-
venlik önlemi alırken, itfaiye
ağacın kaldırılması için çalışma
yaptı.

İlçede sağanak ve fırtına et-
kisini sürdürüyor. AA

Sağanak ve fırtına çatıları uçurdu

MANİSA'NIN Turgutlu ilçesinde tırla otomobilin çarpıştığı
kazada, otomobil sürücüsü hayatını kaybetti. Halil İnan'ın (63)
kullandığı 28 DK 056 plakalı otomobil ile Nesim G. idaresin-
deki 35 HLG 79 plakalı tır, Ankara-İzmir karayolunun Avşar
Mahallesi geçişinde çarpıştı.

İhbar üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye ve jandarma ekibi
sevk edildi. Ağır yaralı halde Turgutlu Devlet Hastanesi'ne kal-
dırılan otomobil sürücüsü İnan, müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. Tır sürücüsü Nesim G. jandarma ekiplerince gözaltına
alındı. AA

Tırla otomobilin çarpışması
sonucu 1 kişi öldü
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mANiSA Gazeteciler
Cemiyeti (MGC) Yöne-
tim Kurulu, 212 Sa-
yılı Yasa’nın kabul
edilişinin yıl dö-
nümü olan 10
Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü do-
layısıyla bir kutlama
ve değerlendirme
mesajı yayımladı. Me-
sajda, gazetecilik mesleği-
nin dününe, bugününe ve
yarınına ilişkin önemli tespitler
yer aldı.

MGC Başkanı Önder Aydın
ve Yönetim Kurulu üyeleri
adına yayımlanan açıklamada,

1961 yılında büyük mücadele-
lerle kazanılan; gazetecilere iş

güvencesi, kıdem hakkı
ve editoryal bağımsız-

lık sağlayan hakların
zaman içerisinde
ciddi ölçüde aşın-
dığına dikkat çe-
kildi. Açıklamada,
geçmişte “bay-

ram” olarak kutla-
nan 10 Ocak’ın

günümüzde ağır eko-
nomik koşullar, istihdam

sorunları ve güvencesizlik ne-
deniyle bir dayanışma ve mü-
cadele gününe dönüştüğü
ifade edildi.

Basın sektörünün bel kemi-
ğini oluşturan muhabirlerden

editörlere kadar tüm emekçile-
rin, hak ettikleri yaşam stan-
dartlarının uzağında büyük bir
özveriyle görev yaptıkları vur-
gulandı.

“GAZeteCiNiN tArAFI 
hAKiKAttir”

Açıklamada, gazetecilik
mesleğinin karşı karşıya olduğu
bir diğer önemli sorun olarak
toplumsal kutuplaşmaya işaret
edildi. Gazeteciliğin kamu yara-
rını gözetme ve gerçeği ak-
tarma sorumluluğu taşıdığı
belirtilirken, siyasi kutuplaşma-
nın sahada görev yapan gaze-
tecilere zarar verdiği kaydedildi.

“Bizden olan” ve “olmayan”
ayrımının basın emekçilerini
baskı altına aldığına dikkat çe-

kilen açıklamada, gazetecinin
tarafının yalnızca hakikat ol-
duğu vurgulandı.

yereL BASIN iÇiN 
GÜÇLeNme VurGuSu

Tüm zorluklara rağmen ka-
ramsarlığa kapılmadıklarını be-
lirten MGC Yönetimi, yerel
basını güçlendirmek adına
önemli çalışmalar yürüttüklerini
aktardı. Üyelerin mesleki geli-
şimi için eğitim seminerleri dü-
zenlendiği, Manisa Medya
Akademisi gibi projelerle dijital-
leşen dünyaya uyum sağlandığı
ifade edildi.

Yenilenen hizmet binasının,
ortak aklın ve dayanışmanın
merkezi haline getirildiği belirti-
lirken, haksızlığa uğrayan gaze-

tecilerin yanında hukuki ve
manevi destekle durulacağı
kaydedildi.

Açıklamanın sonunda, Ma-
nisa’dan tüm Türkiye’ye sesle-
nen MGC Yönetimi,
amaçlarının haberi ve toplumu
doğru okuyan, donanımlı ve
güçlü bir basın yapısı oluştur-

mak olduğunu vurguladı. 
Mesleki onura sahip çıkıla-

cağının altı çizilerek, halkın
haber alma hakkı için feda-
kârca çalışan tüm gazetecilerin
10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü kutlandı, hayatını kaybe-
den basın emekçileri saygı ve
rahmetle anıldı.

Manisa Gazeteciler Cemiyeti, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda, basın emekçilerinin yaşadığı ekonomik ve mesleki sorunlara dikkat çekerek dayanışma vurgusu yaptı

Gazetecinin tarafı hakikattir!Gazetecinin tarafı hakikattir!

KuLA Belediye Başkanı
Hikmet Dönmez, belediyenin
sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada partisindeki
bazı isimlere sert sözlerle yük-
lendi. “Koskoca Cumhuriyet
Halk Partisi’ni Dingo’nun ahı-
rına çevirdiler” sözleriyle tepki-
sini dile getiren Başkan
Dönmez, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel ve CHP Manisa İl
Başkanı İlksen Özalper’e çağ-
rıda bulundu. 

Manisa’nın Kula ilçesinde
siyasi tansiyon yükseldi. Kula
Belediye Başkanı Hikmet Dön-
mez, belediye meclisinde yaşa-
nan gelişmeler ve partililerle
yaşadığı sorunlara ilişkin dikkat
çeken açıklamalarda bulundu.
Hizmet üretme noktasında en-
gellendiğini savunan Dönmez,
Cumhuriyet Halk Partisi’nin il-

çede ciddi bir yönetim ve disip-
lin sorunu yaşadığını öne
sürdü. Başkan Dönmez’in açık-
lamalarında kullandığı ifadeler
kamuoyunda yankı uyandırdı.

“BeLeDiyeye DiSiPLiN 
GetirmeK iSteDiK, 

eNGeLLeNDiK”
Belediyede bir disiplin dü-

zeni kurmak istediklerini belir-
ten Başkan Dönmez,
memurlara yönelik etik ve
resmi kuralları içeren bir Disip-
lin Kanunu hazırladıklarını söy-
ledi. Bu düzenlemenin uyarı,
kınama, para cezası ve maaş
kesimi gibi yaptırımları kapsa-
dığını ifade eden Dönmez, ko-
nunun mecliste ayrıntılı şekilde
anlatıldığını dile getirdi.

Ancak meclis üyelerinin
büyük bir bölümünün bu dü-
zenlemeye karşı çıktığını belir-

ten Dönmez, bazı üyelerin “me-
murlara dokunulmaması” yö-
nünde bir anlayış sergilediğini
savundu.

“DiNGO’NuN AhIrI GiBi 
GiriP ÇIKSINLAr 

ANLAyIŞI”
Başkan Dönmez, meclisteki

bazı tutumları sert sözlerle
eleştirerek, disiplin düzenleme-
sine karşı çıkan anlayışı
“Dingo’nun ahırı gibi girsinler,
çıksınlar” ifadesiyle tanımladı.
Bu durumun kendisini vicda-
nen rahatsız ettiğini söyleyen
Dönmez, yıllardır devlet terbi-
yesiyle yetişmiş biri olarak bu
tabloyu kabul edemediğini vur-
guladı.

DiVAN KriZi Ve 
meCLiSte yAŞANANLAr
Kula halkına da seslenen

Başkan Dönmez, belediye

meclisinde divan katip üyele-
riyle ilgili yaşanan sorunlara
dikkat çekti. Katip üyelerin
görev yerlerinde oturmadığını,
meclis sıralarına geçtiklerini ve
uyarılara rağmen bu tutumdan
vazgeçmediklerini ifade eden
Dönmez, bazı meclis toplantıla-
rına katılım sağlanmadığını da
söyledi. Bu süreçte parti içinde
istifaların yaşandığını, bazı üye-
lerin istifa edip geri döndüğünü
dile getiren Dönmez, kendisine
yönelik iftiralar atıldığını da
iddia etti.

GeNeL merKeZe Ve iL 
BAŞKANLIĞINA ÇAĞrI

“Koskoca Cumhuriyet Halk
Partisi’ni Dingo’nun ahırına çe-
virdiler” sözleriyle tepkisini dile
getiren Başkan Dönmez, CHP
Genel Başkanı Özgür Özel ve
CHP Manisa İl Başkanı İlksen

Özalper’e çağrıda bulundu.
Dönmez, meselenin şahsı değil
Kula halkı olduğunu vurgulaya-
rak, ilçede yaşanan sorunların
yerinde incelenmesini istedi.

“Bu KANGreNe NeŞter 
VuruLmALI”

Hizmetlerin tıkandığını savu-
nan Dönmez, çözüm için parti
yönetiminin devreye girmesi
gerektiğini belirtti. İsimlerin
değil halkın önemli olduğunu
söyleyen Başkan Dönmez,
CHP yönetimini Kula’ya davet
ederek “Bu kangrene neşter
vurulmasını istiyorum” ifadele-
rini kullandı.

“Ne OLurSA OLSuN 
hiZmet etmeye 

DeVAm eDeCeĞim”
Açıklamasının sonunda ka-

rarlılık mesajı veren Başkan
Dönmez, verdiği sözlerden

dönmeyeceğini vurguladı. Tüm
engellemelere rağmen çalma-
dan, çırpmadan, kimsenin hak-
kını yemeden hizmet etmeye
devam edeceğini belirten Dön-
mez, “Bütün partiler karşımda
olsa da yoluma devam edece-
ğim” dedi. Başkan Dönmez,
kendisini yıkabilecek bir güç ol-
madığını ifade ederek, Kula
halkından aldığı yetkiye sahip
çıkacağını sözlerine ekledi.
haber merkezi

Kula Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, belediye meclisinde yaşanan gelişmeler ve partililerle yaşadığı sorunlara ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu

Partiyi Dingo’nun ahırına çevirdiler!
Hikmet Dönmez yine zehir zemberek:

iyi PArti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç, Görme
Engelliler Haftası kapsamında
Altınokta Körler Derneği’ni zi-
yaret ederek görme engelli bi-
reylerin yaşadığı sorunlara
dikkat çekti. Aytaç, “Eşit ve eri-
şilebilir bir yaşam için engelleri
birlikte aşmalıyız” dedi.

İYİ Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Gözde Aytaç ve bera-
berindeki heyet, Altınokta Kör-
ler Derneği’ni ziyaret etti. 7-14
Ocak Beyaz Baston ve Görme
Engelliler Haftası kapsamında
gerçekleştirilen ziyarette,
görme engelli bireylerin günlük
yaşamda karşılaştıkları sorunlar
masaya yatırıldı. Dernek üyele-
riyle birebir görüşen Aytaç, ya-
şanan sıkıntıların daha görünür
hale getirilmesi gerektiğini vur-
guladı. Ziyaret sonrası açıkla-

malarda bulunan Aytaç, görme
engelli bireylerin her zaman ya-
nında olacaklarını ifade etti.

GÖrme eNGeLLiLer 
hAFtASI’NDA 

ANLAmLI ZiyAret
İYİ Parti Şehzadeler İlçe

Başkanı Gözde Aytaç, Görme
Engelliler Haftası kapsamında
Altınokta Körler Derneği’ni zi-
yaret ederek dernek yöneticileri
ve üyeleriyle bir araya geldi. Zi-

yarette, görme engelli bireylerin
sosyal yaşamdan ulaşıma
kadar pek çok alanda yaşadığı
sorunlar ele alındı.

Aytaç, ziyaretin ardından
yaptığı açıklamada, “7-14 Ocak
Beyaz Baston ve Görme En-
gelliler Haftası vesilesiyle
görme engelli kardeşlerimizin
temsilcileriyle bir araya geldik.
Amacımız, onların sorunlarını
daha yüksek sesle dile getir-

mek ve farkındalık oluşturmak-
tır” dedi.

“uLAŞIm Ve
KALDIrImLAr eN 
BÜyÜK SOruN”

Türkiye genelinde görme
engelli bireylerin benzer sorun-
larla karşı karşıya kaldığını be-
lirten Aytaç, özellikle ulaşım ve
yaya yollarındaki eksikliklere
dikkat çekti.

Aytaç açıklamasında şu ifa-

delere yer verdi: “Görme engelli
vatandaşlarımızın en büyük so-
runlarının başında, günlük ha-
yatta kullandıkları yollar geliyor.
Kaldırımlardaki görme engelli
yollarının bozuk olması, bu yol-
ların üzerine konulan eşyalar,
engelli yollarının kapatılması ve
trafik ışıklarında sesli sistemle-
rin yetersizliği ciddi problemler
oluşturuyor.”

tOPLu tAŞImADA SeSLi 
SiStem eKSiKLiĞi

Toplu taşıma araçlarında
yaşanan sorunlara da değinen
Aytaç, sesli bilgilendirme sis-
temlerinin yetersizliğinin görme
engelli bireyleri zor durumda
bıraktığını ifade etti. Aytaç,
“Ulaşım araçlarında yeterli sesli
sistemlerin olmaması, görme
engelli kardeşlerimizin durakla-
rını takip etmesini zorlaştırıyor.
Bu durum, onların bağımsız ha-
reket etmelerini engelliyor ve

sosyal hayata katılımlarını kısıt-
lıyor” diye konuştu.

“eŞit Ve eriŞiLeBiLir 
Bir ÇeVre iÇiN 
BirLiKte ÇABA 

GÖStermeLiyiZ”
Açıklamasının sonunda

yerel yönetimlere de çağrıda
bulunan İYİ Parti Şehzadeler
İlçe Başkanı Gözde Aytaç, en-
gelli bireylerin yaşamını kolay-
laştıracak düzenlemelerin hızla
hayata geçirilmesi gerektiğini
vurguladı. Aytaç, “Belirttiğimiz
sorunlar giderildiğinde görme
engelli vatandaşlarımız çok
daha sorunsuz bir yaşam süre-
bilir. Toplumsal ve ekonomik
hayatın her alanında engelleri
birlikte aşmalı, eşit ve erişilebilir
bir çevre için hep birlikte çaba
göstermeliyiz. Bizler, görme en-
gelli bireylerin sesi olmaya
devam edeceğiz” ifadelerini
kullandı.

Başkan Aytaç’tan Altınokta Körler Derneği’ne ziyaret

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Gençlik Kolları Manisa İl
Başkanı Onur Çabuk, KYK burs
ve kredilerinin yetersizliğine dik-
kat çekti. Günlük 133 liraya te-
kabül eden burs miktarının
öğrencilerin barınma, beslenme
ve eğitim giderlerini karşılamak-
tan uzak olduğunu belirten
Çabuk, bu artışı ‘burs değil, sa-
daka’ olarak nitelendirdi.  

CHP Manisa Gençlik Kolları
Manisa İl Başkanı, 2025 yılında
3 bin TL olan KYK bursunun 4
bin TL’ye çıkarılmasına tepki
göstermek amacıyla Manolya
Meydanı önünde basın açıkla-
ması yaptı. Çabuk sözlerine
şöyle başladı: “Cumhuriyet Halk
Partisi Gençlik Kolları olarak
geçtiğimiz yılın son günlerinde,
“2025 yılının öğrenciler için çok

zor geçtiğini, iktidarın öğrenci-
lere reva gördüğü 3000 TL KYK
bursu ile ayın sonunun bir türlü
gelmediğini, üniversitelilerin ge-
çinemediğini” ifade etmiştik.
Genel başkanımız Cem Aydın
iktidara bir soru yöneltmişti.
KYK bursunun neden hala açık-
lanmadığını, bunun sebebinin
beceriksizlik mi yoksa utanç mı
olduğunu sormuştu. Bugün an-
lıyoruz ki sebebi ikisi birdenmiş.
Hem beceriksizlik hem utanç.”

“BurS DeĞiL SADAKA”
Öğrencilerin içine itildiği yok-

sulluğu anlatan Çabuk, “Geçen
yıl 100 lira olan günlük KYK bur-
sunun, bu yıl günlük 133 lira
olacağını açıkladı. Bu artış, artış
değil sadakadır. Bugün yine so-
ruyoruz: Bu ülkenin evlatlarına
reva gördüğünüz rakam günlük
133 lira mı? Günlük 133 TL
neye yeter? Bu rakama karar

veren yetkililere, bakanlara tane
tane anlatalım. Türkiye, asgari
ücretin ortalama ücret haline
geldiği bir ülkedir. Asgari ücret
açıklandığı gün açlık sınırının al-
tında kalmış, adeta sefalet üc-
reti olmuştur. Peki böyle bir
ülkede KYK bursuna ihtiyaç
duyan üniversite öğrencileri
kimdir? Asgari ücretlilerin, gari-
banların, emeğiyle hayatta
kalma mücadelesi verenlerin
çocukları değil midir?” dedi.
Bursların cep harçlığı olarak gö-
rülmemesi gerektiğini vurgula-
yan Çabuk, “KYK bursu,
üniversite öğrencilerinin ihtiyaç-
larını karşılamak zorundadır!
Gıda, barınma, ulaşım, eğitim
masraflarını kapsamalıdır. Gün-
lük 133 TL ile bir öğrencinin
sağlıklı biçimde eğitimine
devam etmesi olanaksızdır.
Başka hiçbir şey yapmasa, 1

tavuk döner yemek istese
ancak yarısını alabilir. 1 filtre
kahve içmek istese bardağın
dörtte üçünü ancak alabilir. 1
pizza yemek istese orta boy
pizzanın ancak yarısını alabilir. 1
kitap almak istese, onun bile
ancak yarısını alabilir!” dedi.

“BAKAN ÇOCuĞuNA 
AyrI, miLLetiN 

eVLADINA AyrI DÜZeN”
Çabuk, iktidarın politikalarını

eleştirerek, “Reva gördüğünüz
rakam, milyonlarca üniversite
öğrencisini eğitim hayatını sür-
dürebilmek için çalışmak zo-
runda bırakmaktadır.
Milyonlarca genci, eğitim hayal-
lerinden vazgeçmeye yönlendir-
mektedir. Bu AKP’nin kara
düzenidir. Bakan çocuğuna ayrı,
milletin evladına ayrı işleyen bir
düzendir. Bu kara düzene razı
olmak zorunda değiliz” ifadele-

rini kullandı.
“GeNÇLer umutSuZ

BIrAKILmAyACAK”
Onur Çabuk, gençlere de

çağrıda bulundu: “Üniversiteli
genç arkadaşlarımıza sesleniyo-
ruz: Biz gençleri hapsetmek is-
tedikleri geleceksizliğe sessiz
kalamayız. Gelin, bu kara dü-
zene karşı omuz omuza müca-
dele edelim. Kötülüğü yenelim.
Adil ve özgür bir geleceği bir-
likte var edelim. Hiçbir genç ar-
kadaşımızı umutsuzluğa teslim
etmeyeceğiz. Sefalet varsa, se-

falete karşı mücadelemiz var.
Yokluğa, yoksulluğa karşı dire-
nen milyonlar var, meydanlar
var. Yaratmak istediğiniz umut-
suz karanlığın karşısında, umu-
dun ateşini büyüten CHP ve
onun gençlik örgütü var. Bir kez
daha söz veriyoruz: Umutlu,
adil, özgür yarınları gençler ola-
rak biz birlikte kuracağız. Genç-
lerin korkutulmadığı, sefalete
mahkum edilmediği; aksine
umutla filizlenip koca çınarlara
dönüştükleri güzel Türkiye’yi
birlikte inşa edeceğiz!”

CHP’li gençlerden KYK bursuna sert tepki
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Manisa Lokantacılar Ke-
bapçılar Tatlıcılar Yoğurtçular
Esnaf Odası Olağan Genel Ku-
rulu, Şehzadeler Belediyesi Be-
desten Nikah Salonu’nda
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Genel kurulda, 19 yıl başkanlık
yapan Mehmet Akgül’ün ardın-
dan görevi devralan ve yaklaşık
1 yıldır başkanlık görevini sür-
düren Şafak Yıldırım ile Hüse-
yin Özdemir başkanlık için
yarıştı.

Genel kurulun divan baş-
kanlığını Manisa Esnaf ve Sa-
natkarlar Odaları Birliği
(MESOB) Başkanı Hasan Geri-
ter yaparken, divan başkanve-
killiğini Manisa Kahveciler
Odası Başkanı Mehmet Çetin

üstlendi. Genel kurula eski Lo-
kantacılar Odası başkan Meh-
met Akgül’ün yanı sıra siyasi
parti temsilcileri ve çok sayıda
oda üyesi esnaf katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal

Marşı’nın okunmasının ardın-
dan faaliyet ve denetim rapor-
ları oylanarak kabul edildi.
Daha sonra adaylar kürsüye çı-
karak projelerini ve eleştirilerini
dile getirdi.

“EsnaF iÇin saHaDa 
ÇaLIŞTIK”

Şafak Yıldırım, konuşma-
sında son dört yılda yapılan ça-
lışmaları anlattı. Yıldırım, SSK İl
Müdürlüğünde özel bir birim
kurduklarını, istihdam teşvikleri
ve rehberlik hizmetlerini hayata
geçirdiklerini ifade etti. Hijyen
yönetmeliği kapsamında açılan
kurslarla 1.117 üyeye eğitim
verdiklerini, mesaj sistemiyle
1.083 üyeye eş zamanlı ulaşım
sağladıklarını, işyeri denetleme
ve mesleki eğitim danışmanlığı
kurullarının aktif çalıştığını be-
lirtti.

Yıldırım, gıda güvenliği de-
netimleri, Manisa Kebabı’nın
tescili, ulusal televizyon prog-
ramlarında şehrin yemeklerinin
tanıtımı ve dijital platformlar-

daki yüksek komisyonlarla mü-
cadele gibi çalışmaları detay-
landırdı. Ayrıca kadın üyelerin
yönetimde söz sahibi olmasının
önemine değinerek, iki kadın
esnafın yönetim kadrosuna ka-
tılımının güç kattığını söyledi.

Mevcut yönetimin çalışma-
larını eleştiren başkan adayı
Hüseyin Özdemir ise konuş-
masında dikkat çeken sorular
yöneltti.

Özdemir, “Başkanım, her
esnafımıza şu söyleminiz dik-
katimizi çekti: ‘Esnafın sorun-
larını biliyoruz, çözüm için
geliyoruz.’ Bugün burada
bütün esnafımız adına soruyo-
ruz; madem biliyordunuz,
neden bugüne kadar söyle-
mediniz? Yirmi yıl yetmedi mi?
Sorun kimde?” dedi.

Özdemir, Manisa Kebabı
üzerinden de eleştirilerini sür-
dürerek, “Başkanım, 23 yıldır
Manisa Kebabı’nın şehirdeki
en önemli temsilcilerinden bi-
risiniz ve sizi bu yönünüzle her

zaman takdir ediyoruz. Ancak
soruyoruz; 23 yıl geçmesine
rağmen Manisa Kebabı neden
hâlâ tescillenmedi? Önce siz,
ardından Lokantacılar Odası
bu meseleye sahip çıkmaz-
ken, bugün bu süreci iktidarın
ilgili müdürlükleri yürütüyor.
Kendi değerine sahip çıkama-
yan bir oda, esnafın geleceğini
nasıl şekillendirecek?” ifadele-
rini kullandı. Dijital yemek
platformlarıyla ilgili vaatleri de
eleştiren Özdemir, “Esnafa sıfır
komisyonlu, Manisa’nın kendi
dijital yemek platformundan
söz ediliyor. Bu platformun
bütçesi nedir? Sıfır komis-
yonla bu sistem nasıl ayakta
kalacak? Esnafın paketini
Allah rızası için mi dağıtacaksı-
nız? dedi. 

963 oy kullanma hakkına
sahip üyesi bulunan Manisa
Lokantacılar Kebapçılar Tatlıcı-

lar Yoğurtçular esnafından 403
üye sandığa gelerek oy kul-
landı. 2 oyun geçersiz kabul
edildiği kongrede mevcut baş-
kan Şafak Yıldırım 227 oy ala-
rak başkan seçilirken, rakibi
Hüseyin Özdemir ise 174 oy
aldı.  

Şafak Yıldırım’ın yönetim
kurulunda Necati Pınar, Yıldıray
Yıldırım, Hamza Köksal Ba-
şusta, Murat Taşkıran, Mehmet
Barut, Caziye Korkut, Servet
Tekbaş, Serkan Meşe yer aldı.
Yedek yönetim kurulunda Bilal
Onaylı, Ümit Atlı, Remzi Akın,
Ekrem İlğar, Adnan Kahya, Ser-
dar Sağol, Derya Çullu, Onur
İşlek, Nurcan Yoğurtçu yer aldı.
Denetim kurulu asil üyeleri Ser-
kan Başlevent, Musa Murat
Tuna, Elif Kocabaş, yedek üye-
ler ise Gülcan Öğütlü, Fatih
Yerkazan, Ayhan Çıraklar yer
aldı.

Manisa Lokantacılar Kebapçılar Tatlıcılar Yoğurtçular Esnaf Odası Olağan Genel Kurulu’nda Şafak Yıldırım 227 oyla başkan seçildi

Manisa Lokantacılar Odası’nda
sandıktan Yıldırım çıktı!

Manisa Lokantacılar Odası’nda
sandıktan Yıldırım çıktı!

Manisa Ayakkabıcılar
Esnaf Odası’nda başkanlık ya-
rışı başlıyor. Oda üyesi Osman
Aslan, yaklaşan seçimli genel
kurul öncesi başkanlığa aday
olduğunu kamuoyuyla paylaştı.
Genel kurul, 13 Ocak 2026 Salı
günü saat 13.00’te Manisa
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları
Birliği (MESOB) Toplantı Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek.

Genel kurul öncesi açıkla-
malarda bulunan Başkan Adayı
Osman Aslan, oda üyelerini se-

çimli genel kurula davet ede-
rek, sektör açısından kritik bir
süreçten geçildiğine dikkat
çekti. Mevcut yönetimin iki dö-
nemdir görevde olduğunu hatır-
latan Aslan, oda yönetiminde
yenilenmenin ve gelişimin ge-
rekli olduğunu ifade etti. Vergi
düzenlemeleri nedeniyle ayak-
kabıcılık sektöründe yaşanan
sorunlara da değinen Aslan, bu
süreçte oda üye sayısında dü-
şüşler yaşandığını belirtti. Aslan,
oda çatısı altında kaybedilen
üyeleri yeniden kazanmayı he-
deflediklerini söyledi.

“ODaMIZI DaHa iLERiYE 
TaŞIMaK isTiYORUZ”

Osman Aslan açıklama-
sında, “Bu süreçte mevcut yö-
netim iki dönemdir görevde. Biz
odamızı daha ileriye taşımak
için bu yola çıktık. Sektörü-
müzde özellikle vergi düzenle-
meleriyle birlikte üye sayımızda
azalmalar yaşandı. Bununla ilgili
çalışmalar yaparak, odamızdan
ayrılan üyelerimizi yeniden ka-
zandırmak istiyoruz” ifadelerini
kullandı.

13 Ocak’ta yapılacak genel
kurulun oda açısından büyük

önem taşıdığını vurgulayan
Aslan, “Bu yola odamızda her-
kesin söz sahibi olması için çık-
tık. Desteklerinizi görmek beni
mutlu eder. Oy vermeye gelece-
ğinizi bilmek bana güç verir” di-
yerek üyelere çağrıda bulundu.

160 üyesi bulunan Manisa Ayakkabıcılar Esnaf Odası’nda Osman Aslan, 13 Ocak’ta yapılacak genel kurul öncesi başkan adaylığını açıkladı

Osman Aslan Manisa Ayakkabıcılar Esnaf 
Odası başkan adaylığını açıkladı!

Manisa Barosu Saymanı
Tenzile Bayrak Ergün, CMK zo-
runlu müdafilik ücretleri ve avu-
kata yönelik şiddet olaylarına
ilişkin sert bir açıklama yapa-
rak, “Mesleki onurumuz ve can
güvenliğimiz hiçe sayılıyor”
dedi.

Manisa Barosu, son dö-
nemde artan avukata yönelik
şiddet olayları ve CMK zorunlu
müdafilik ücretlerine ilişkin
açıklama yaptı. Baro Saymanı
Tenzile Bayrak Ergün tarafın-
dan yapılan açıklamada, Yalova
SGK İl Müdürlüğü’nde görevli
bir avukatın odasında öldürül-
mesine dikkat çekildi. Ergün,
yaşanan olayın sadece bir ci-
nayet değil, savunma maka-
mına yönelik sistematik bir
değersizleştirmenin sonucu ol-

duğunu vurguladı. CMK tarife-
lerinin emeği karşılamadığını
belirten Ergün, adalet sistemi-
nin sürdürülebilirliğinin ciddi
risk altında olduğunu ifade etti.

“aVUKaTa YÖnELiK 
ŞiDDET KaRanLIK BiR 

nOKTaYa sÜRÜKLEnDi”
Manisa Barosu Saymanı

Tenzile Bayrak Ergün, yaptığı
açıklamada avukata yönelik
şiddetin giderek arttığını belir-
terek, Yalova’da görev yapan
bir meslektaşlarının hunharca
katledilmesinin tüm hukuk ca-
miasını derinden sarstığını söy-
ledi. Ergün, “Bu karanlık
atmosferde CMK Zorunlu Mü-
dafilik Tarifesi ile ne emeğimizin
ne de hayatımızın bir önemi
kalmıştır” ifadelerini kullandı.

CMK ZORUnLU 
MÜDaFiLiK 

ÜCRETLERinE TEPKi

Ergün, zorunlu müdafilik
hizmetlerinin uzun süren soruş-
turma ve kovuşturma süreçle-
rini kapsadığını, avukatların
ciddi zaman ve emek harcadı-
ğını vurguladı. Buna rağmen,
CMK kapsamında ödenen üc-
retlerin Avukatlık Asgari Ücret
Tarifesi’nin (AAÜT) çok altında
kaldığını belirten Ergün, bu du-
rumun hukuk devleti ilkesiyle
bağdaşmadığını dile getirdi.

“anGaRYa YasaĞI
FiiLEn iHLaL EDiLiYOR”

Açıklamada, Anayasa’nın
18. maddesinde yer alan ‘An-
garya Yasağı’na dikkat çekile-
rek, düşük ücretler ve ağır
sorumluluklar altında verilen
zorunlu müdafilik hizmetinin
fiilen angarya haline geldiği
ifade edildi. Ergün, bu duru-
mun genç avukatların mes-
leğe olan inancını zedelediğini

ve savunma hakkının kalitesini
düşürdüğünü söyledi.

CMK ÖDEMELERinDEn 
aLInan KDV’YE 

ELEŞTiRi
Ergün, CMK kapsamında

yapılan ödemelerden Katma
Değer Vergisi (KDV) alınmasını
da sert bir dille eleştirdi.
Ergün, savunma hizmetinin bir
kamu hizmeti olduğunu belir-
terek, bu ödemelerin KDV’den
muaf tutulmasının adalete eri-
şimi kolaylaştıracağını ve avu-

katların üzerindeki mali yükü
hafifleteceğini ifade etti.

Manisa BaROsU’nUn 
sOMUT TaLEPLERi

Manisa Barosu tarafından
kamuoyuna ve ilgili kurumlara
sunulan talepler şu şekilde sı-
ralandı: Avukata yönelik şid-
detin, Türk Ceza Kanunu
kapsamında ağırlaştırılmış
yaptırımlara tabi tutulması.
Avukatlara karşı işlenen suç-
larda Avukatlık Kanunu’nun
57. maddesinin eksiksiz uygu-

lanması.
Kamu avukatlarının özlük

haklarının diğer yargı mensup-
larıyla eşit hale getirilmesi.
2026 yılı CMK zorunlu müdafi
ücret tarifesinin, AAÜT ile eşit-
lenmesi. CMK ödemelerinden
KDV alınmasına son verilmesi.
CMK ücretlerinin hızlı ve
makul sürelerde ödenmesi.
Avukatların can güvenliğini
sağlayacak acil ve somut
yasal düzenlemelerin hayata
geçirilmesi.”

Manisa Barosu, son dönemde artan avukata yönelik şiddet olayları ve CMK zorunlu müdafilik ücretlerine ilişkin açıklama yaptı

Manisa Barosu’ndan avukat 
cinayetine sert tepki!
Manisa Barosu’ndan avukat 
cinayetine sert tepki!
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SArIgÖL’DE üzüm üreti-
cisi Musa Topdemir, 70
dönüm bağını örtü
altında tutarak
2025 yılı üzümleri-
nin hasadını 2026
yılının ocak
ayında tamam-
ladı ve yeni yıla
dalında taze
üzümle giren ilçe-
deki tek üretici oldu. 

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde üzüm üreticisi
Musa Topdemir, 2025 yılına ait
üzüm ürünlerinin hasadını 2026

yılının ocak ayında tamamla-
yarak sezonu kapattı.

Her yıl olduğu gibi bu
yıl da üzümlerini
yeni yılın ilk ayına
kadar dalında
taze olarak mu-
hafaza eden Top-
demir, ilçede bu
uygulamayı sürdü-

ren tek üretici ola-
rak biliniyor.

Yaklaşık 70 dönüm
üzüm bağını örtü altında tu-

tarak üretim yapan Musa Top-
demir, üzümlerini doğal

şartlarda adeta açık soğuk hava
deposu gibi muhafaza ettiklerini
belirtti. Son hasadını yaptığı
üzümleri Uşak’ın Karahallı ilçe-
sinde satan Topdemir, Crimson
cinsi üzümlerinin kilosunu 70 li-
radan tüketiciye sunduğunu be-
lirtti. Üzümlerin büyük
bölümünü İzmir ve Aydın’dan
gelen toptancılara sattığını ifade
eden Topdemir, bağında az mik-
tarda Sultaniye üzüm kaldığını,
bunları da keserek eşine dos-
tuna vereceğini söyledi.  Üretici
Musa Topdemir, "Üzümler örtü
altında dalından kesilerek doğ-

rudan tüketiciye ulaşıyor. Bağ
adeta açık bir soğuk hava de-

posu gibi. Bu sezonu kapattık.
İnşallah gelecek yıl da nasip

olur, yine yeni yıl üzümleri ben-
den olacak" dedi.  İHA

2025 yılı üzümlerini 2026’da bitirdi   2025 yılı üzümlerini 2026’da bitirdi   

MANİSA’NIN Salihli il-
çesindeki Bakkallar Esnaf

Odası’nın gerçekleştirilen
olağan genel kurulunda

yeni başkan Özcan Çetin
oldu.  Salihli’de  716 üyesi

bulunan Bakkallar Esnaf
Odası, Olağan Genel Ku-
rulu'nu Beyaz Düğün Sa-
lonu’nda gerçekleştirdi.
Divan başkanlığını Manisa
Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
ları Birliği (MESOB) Baş-
kanı Hasan Geriter’in
yaptığı kongrede başkan-
lık için mevcut başkan İs-
mail Ünlü ile Özcan Çetin
ve Seyfettin Toker yarıştı.
Kongrede kullanılan 637
oyun 351’ini alan Özcan

Çetin, Salihli Bakkallar
Esnaf Odası’nın yeni baş-
kanı seçildi. 3 oyun geçer-
siz sayıldığı kongrede
İsmail Ünlü 247, Seyfettin
Toker 36 oy aldı. 

Tüm üyelere teşekkür
eden Çetin, devraldıkları
Salihli Bakkallar Esnaf
Odası’nın bayrağını daha
üst noktalara taşımak için
çalışacaklarını, her daim
esnafın yanında olacakla-
rını söyledi. 

Özcan Çetin başkanlı-
ğındaki Salihli Bakkallar
Esnaf Odası yönetimi;
Mehmet Ali Demir, Cüneyt
Bülbül, Hüseyin Altınke-
ser, Sefa Ergün, Kadir

Deniz ve Davut Mengirka-
on’dan oluşurken, dene-
tim kurulu ise Atakan
Oğuz, Sedat Mamak ve
Hatice Serhan Özak-
ça’dan oluştu.  İHA

Salihli Bakkallar Esnaf Odası'nın 
yeni başkanı Özcan Çetin oldu   

ALAŞEHİr Kahveciler
Esnaf Odası’nın 3 adayın
yarıştığı olağan genel kuru-
lunda yeni başkan Umut
Koç oldu.   

Ozan Düğün Salo-
nu’nda gerçekleştirilen
kongrede, mevcut başkan
Ali Arslan’ın aday olmadığı
seçimde Umut Koç, Zeki
Eler ve Mehmet Çakır baş-

kanlık için yarıştı. Toplam
339 kayıtlı üyenin bulun-
duğu odada, genel kurula
245 üye katıldı. 

Yapılan seçimde kulla-
nılan oyların 8’i geçersiz
sayılırken, geçerli oyların
107’sini alan Umut Koç
Alaşehir Kahveciler Esnaf
Odası’nın yeni başkanı se-
çildi. Diğer adaylardan Zeki

Eler 87 oy alırken, Mehmet
Çakır ise 51 oyda kaldı. 

Seçimlerin ardından
Umut Koç başkanlığındaki
yeni yönetim kurulu İbra-
him Eroğlu, Ramazan
Aydın, Selim Zeybek, İbra-
him Süngü ve Raşit
Aşar’dan oluştu. Denetim
Kurulu üyeliklerine ise Al-
paslan Erdal, Rafet Aktaş

ve Mehmet Boğa seçildi. 
Genel kurulun ardın-

dan kısa bir açıklama
yapan Başkan Umut Koç,
kendisine destek veren
üyelere teşekkür ederek,
Alaşehir’de kahveci esnafı-
nın sorunları ve talepleri
için birlik ve beraberlik
içinde çalışacaklarını ifade
etti.  İHA

Alaşehir Kahveciler Odası’nda Umut Koç dönemi   

TArIM ve Orman Bakanı
İbrahim Yumaklı, Manisa’da
hayata geçirilecek 810 milyon
liralık Kelebek Barajı Sulaması
Projesi ile 24 bin dekar arazinin
modern sulama sistemlerine
kavuşacağını açıkladı. Projenin
binlerce kişiye istihdam sağla-

ması ve bölge ekonomisine yıl-
lık yüz milyonlarca lira katkı
sunması bekleniyor.

Türkiye’nin önemli tarım
merkezlerinden biri olan Mani-
sa’da, tarımsal üretimini güç-
lendirecek ve su kaynaklarının
daha verimli kullanılmasını sağ-

layacak dev
bir yatırım
hayata geçiri-
liyor. Konuyla
ilgili Tarım ve
Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, Manisa’da yürü-
tülen sulama yatırımlarına ilişkin

önemli açıklamalarda bulundu.
Bakan Yumaklı, sosyal medya
platformu X üzerinden yaptığı
paylaşımda, Kelebek Barajı Su-
laması Projesi kapsamında Ma-
nisa’ya toplam 810 milyon
liralık yatırım yapılacağını du-
yurdu. Projenin tamamlanma-
sıyla birlikte 2 bin 163 kişi
istihdam sağlanması beklenir-
ken hem tarımsal verimlilik ar-
tacak hem de bölge ekonomisi
önemli ölçüde güçlenecek.

MANİSA TArIMINDA 
YENİ DÖNEM

Manisa, Gediz Ovası
başta olmak üzere sahip
olduğu verimli tarım
arazileriyle Türkiye’nin
tarımsal üretiminde
stratejik bir konuma
sahip. Ancak iklim deği-

şikliği, kuraklık riski ve su
kaynaklarının etkin kulla-

nımı, modern sulama yatırım-
larını her geçen gün daha
önemli hale getiriyor. Bu kap-

samda hayata geçirilecek Kele-
bek Barajı Sulaması Projesi,
Manisa tarımı için yeni bir dö-
nemin kapılarını aralayacak.

Tarım ve Orman Bakanlığı
tarafından planlanan yatırım sa-
yesinde geleneksel sulama
yöntemleri yerine modern ve
kapalı sulama sistemleri dev-
reye alınacak. Böylece hem su
tasarrufu sağlanacak hem de
ürün verimliliği önemli ölçüde
artırılacak.

Tarım ve Orman Bakanı İb-
rahim Yumaklı kentte yapılan
Kelebek Barajı Sulaması'nın,
24 bin dekar araziyi modern
sulama sistemlerine kavuştura-
cağını bildirirken, Gediz Ova-
sı'nın bereketine bereket
katacaklarını belirtti.

BİNLErCE KİŞİYE 
İSTİHDAM SAĞLANACAK
Bakan İbrahim Yumaklı,

paylaşımında Kelebek Barajı
Sulaması’nın kapsamına dikkat
çekerek, projenin 24 bin dekar

tarım arazisini modern sulama
sistemleriyle buluşturacağını
vurguladı. Yatırımın yalnızca ta-
rımsal üretime değil, istihdama
da önemli katkılar sunacağı
ifade edildi. Bakan Yumaklı,
810 milyon liralık proje saye-
sinde 2 bin 163 kişiye istihdam
kapısı açılacağını açıkladı. Su-
lama altyapısının inşası, işletil-
mesi ve tarımsal faaliyetlerin
artmasıyla birlikte bölgede yeni
iş alanlarının oluşması bekleni-
yor.

Yumaklı, paylaşımında ay-
rıca şu sözleri kullandı:

"810 milyon lira maliyetle
hayata geçireceğimiz Kelebek
Barajı Sulaması, 24 bin dekar
araziyi modern sulama sis-
temlerine kavuşturacak. 2 bin
163 kişiye istihdam kapısı ara-
layacak bu yatırım, ülke eko-
nomisine yılda 245 milyon lira
katkı sağlayacak. Manisa'mıza
ve bölgemize hayırlı olsun."
Haber Merkezi

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Manisa’da 810 milyon liralık sulama yatırımıyla 24 bin dekar arazinin modern sistemlere kavuşacağını ve projenin binlerce kişiye istihdam sağlayacağını açıkladı

Manisa tarımında yeni dönem başlıyor!

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde her hafta cuma
günleri Şehit Haşim Dirik
Kapalı Pazaryeri’nde tez-
gah açan pazarcı esnafı
Osman Ayşakar’ın sattığı
dev patatesler, pazara
gelen vatandaşların ilgisini
çekti.   

Ödemiş ilçesinden
getirdiği patatesleri Sarıgöl
pazarında satan Osman
Ayşakar’ın tezgahındaki iki

patates, sıra dışı büyük-
lükleriyle dikkat çekti. Pa-
tateslerden birinin 900
gram, diğerinin ise 1000
gram geldiği öğrenildi. 

Her hafta cuma gün-
leri Sarıgöl pazarında pa-
tates sattığını belirten
Osman Ayşakar, "İnanın
böyle patatesle ilk kez kar-
şılaştım. İki patates irili-
ğiyle hemen göze çarptı.
Yan yana koydum, gören-

ler bir daha baktı. Pazarda
patatesin kilosunu 20 lira-
dan satıyorum. Hatta ha-
tıra fotoğrafı çektirenler
bile oldu" dedi. 

Dev patatesler, ço-
cukların da ilgisini çekti.
Anne ve babasından izin
alarak tezgaha yaklaşan
küçük Yağız Sarıkaya, iki
dev patatesi eline alarak
fotoğraf çektirmeyi ihmal
etmedi. İHA

Sarıgöl pazarında dev patatesler ilgi odağı oldu   
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Yapay zeka yenilenebilir enerji 
istihdamını yeniden şekillendirecek

bilim ve 
teknoloji

İŞ gücü tasarrufu sağlayan teknolojiler ile yapay
zeka uygulamalarının yaygınlaşmasının, yenilenebilir
enerji sektöründeki istihdam yapısını dönüştürmesi
bekleniyor.

Uluslararası Yenilenebilir Enerji Ajansı (IRENA) ile
Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO) tarafından hazırla-
nan "Yenilenebilir Enerji ve İstihdam - Yıllık Değer-
lendirme 2025" raporuna göre 2012'de 7,3 milyon
olan yenilenebilir enerji istihdamı, 2024'ün sonunda
16,6 milyona ulaştı.

Yenilenebilir enerji istihdamının artışında 2024'e
kadar büyüme, "kayda değer" olarak değerlendirilir-
ken iş gücünün ise teknolojik gelişmeler ışığında
daha farklı şekilleneceği öngörülüyor.

IRENA 16. Genel Kurulu kapsamında IRENA
Sosyoekonomi ve Politika Birimi Başkanı Michael
Renner ve ILO Gelecek Becerileri Birimi Başkanı
Olga Strietska Ilina, uluslararası medya mensupları
ile bir araya gelerek rapora ilişkin değerlendirmelerde
bulundu.

Renner, 2024'te özellikle güneş ve rüzgar enerji-
sinde kurulumların rekor düzeye çıktığını ancak istih-
damdaki artışın rekorlara göre beklentilerin altında
kaldığını söyledi.

İş gücünden tasarruf sağlayan dijital teknolojilerin
kullanımının giderek arttığına işaret eden Renner,
enerji sektöründe dijitalleşmenin istihdam ihtiyacını
azalttığını, yapay zekanın devreye girmesiyle bu eği-
limin güçleneceğini dile getirdi.

Renner, güneş enerjisinde çatı üstü gibi merkezi
olmayan kurulumlardan, enerji santrali ölçeğindeki
kurulumlara geçişin artmasıyla iş gücüne ihtiyacın
azaldığına dikkati çekerek, "Hindistan, Almanya,
ABD ve bazı diğer ülkelerde son yıllarda tam olarak
gördüğümüz şey bu, küçük ölçekli çatı üstü kuru-
lumların aksine, enerji santrali ölçeğindeki kurulum-
lara doğru göreceli bir kayma oldu." bilgisini
paylaştı.

Dubai'de Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çer-
çeve Sözleşmesi 28'inci Taraflar Konferansı (COP28)
kapsamında yenilenebilir enerji kapasitesinin 2030'a
kadar dünya genelinde 3 katına çıkarılması yönün-
deki taahhüdü anımsatan Renner, şöyle devam etti:

"Yenilenebilir enerji kapasitesi ve bu tesisleri işlet-
mek için gerekli istihdam artışının güçlü bir büyü-
meyle devam edeceğini düşünüyoruz. İstihdamdaki
arz ile talep arasındaki uyumsuzluğu önlemek için
eğitim ve mesleki eğitim programlarının büyük öl-
çüde artırılması gerekiyor. Eğitim ve mesleki eğitim
programlarının güçlendirilmesi ihtiyacına bütüncül bir
çerçeveden bakmak gerekiyor."

Ilina da ILO perspektifinden bakıldığında yenile-
nebilir enerji sektörü ve istihdamına ilişkin iki önemli
noktanın öne çıktığını söyledi.

Bu sektördeki işlerin gençler arasında çevreci yö-
nüyle cazip bulunduğunu belirten Ilina, yenilenebilir
enerji sektöründeki istihdamın belirli bir beceri dü-
zeyi, çoğu zaman belirli bir ücret seviyesi ile daha iyi
çalışma koşulları sunması sebebiyle tercih edildiğini
anlattı.

Ilina, jeopolitik, yeni ticaret düzenlemeleri, güm-
rük tarifeleri ve çoklu krizlerin yaşandığı belirsizlik or-
tamında yatırımlarla ilgili genel zorlukların
bulunduğunu, bunun da istihdamı etkilediğini söy-
ledi. Bu sebeple yenilenebilir enerji sektöründeki is-
tihdama yönelik beklentilerin yüksek olduğuna işaret
eden Ilina, "Yenilenebilir enerji sektörünün arz ve
talep ilişkisinde bir olgunluğa ulaşmasını bekliyoruz.
Bu raporda yer almıyor ama başka bir raporda her 4
işten 3'ünün yapay zekadan etkileneceği tahmin edi-
liyor. İyi haber ise iş gücünün yalnızca yaklaşık yüzde
3'ü yüksek düzeyde iş ikamesi riskiyle karşı karşıya
kalacak ancak bu durum sektörde becerilerin gelişti-
rilmesi ve daha fazla eğitim anlamına geliyor. Rapor,
eğitim ve öğretimin temel bir eşitlik ve kapsayıcılık
aracı olması gerektiğini vurguluyor." görüşünü pay-
laştı.

Ilina, yenilenebilir enerji sektöründeki kadınlar ve
engelli bireylere yönelik bakış açısının raporda de-
taylandırıldığını söyledi.

Üç yenilenebilir enerji işinin sadece birinin kadın-
lar tarafından yapıldığına işaret eden Ilina, 2030'a
kadar yenilenebilir enerjiye geçiş senaryosunda yeni
ortaya çıkacak işlerin üçte birinden daha azının ka-
dınlara fayda sağlayacağını söyledi.

Ilina, kadın istihdamının bugünün değil geleceğin
de sorunu olduğuna dikkati çekerek, "Kadınların
aktif olduğu bu üçte birlik işlerin çoğu idari, büro iş-
leri veya bazen teknik işler ancak nadiren bilim, tek-
noloji, mühendislik ve matematik alanlarında ve
nadiren üst yönetim pozisyonlarında yer alıyorlar. Bu
nedenle bu döngüyü kırmak son derece önemli. En-
gelli bireyler söz konusu olduğunda da kalıcı bir
ücret farkı bulunuyor. Nüfusun yüzde 16'sının görü-
nür ya da görünmez bir tür engelinin olduğu varsayı-
lıyor." diye konuştu. AA

MAnİSA Büyükşehir
Belediyesi ve kardeş şehir
KKTC Güzelyurt Beledi-
yesi iş birliğiyle hayata ge-
çirilen Güzelyurt Meslek
Edindirme Merkezi (GÜZ-
MEK), düzenlenen törenle
kapılarını açtı. Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti’nde
(KKTC) bir ilk olma özelliği
taşıyan merkezin açılışına,
Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dut-
lulu ve devlet erkanı
katıldı.

Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti’nde (KKTC)
Güzelyurt Meslek Edin-
dirme Merkezi (GÜZ-MEK)
açılış törenine ayrıca Cum-
huriyet Meclisi Başkanı
Ziya Öztürkler, Başbakan
Ünal Üstel, bakanlar, bele-
diye başkanları, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Su
ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürü Ali
Kılıç, Manisa Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Ulaş Aydın,

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Dış İlişkiler Dairesi
Başkanı Mehmet Ali Çağı-
rıcı, belediye meclis üye-
leri ve çok sayıda davetli
katıldı.

GÜZ-MEK, kadınların
meslek sahibi olması,
yerel üretime dahil edil-
mesi ve aile ekonomisine
katkı sağlaması amacıyla
kuruldu. Merkez bünye-
sinde dikiş-nakış ve örgü
bebek yapımı, boncuk takı
tasarımı ve seramik, bilgi-
sayar eğitimleri gibi pek
çok branşta kurslar verile-
cek.

“KARdEŞ ŞEHİR 
İlİŞKİMİZ 

SARSIlMAZ BİR 
BAĞdIR”

Törenin açılış konuş-
masını yapan Güzelyurt
Belediye Başkanı Mahmut
Özçınar, merkezin tarihi
önemine dikkat çekti.
Daha önce okul ve kreş
olarak hizmet veren bina-
nın artık bir mesleki eğitim

merkezi olduğunu belirten
Özçınar, projenin Osmanlı
mirasını koruma ve ya-
şatma açısından kıymetli
bir adım olduğunu vurgu-
ladı. Özçınar, Manisa ile
olan kardeş şehir bağının
siyasi dönemlerin ötesinde
bir gönül bağı olduğunu
ifade ederek, “Bu bağ
ebediyete kadar sürecek-
tir” dedi. Özçınar konuş-
masının sonunda, projede
emeği olan ancak hayatını
kaybeden merhum bele-
diye başkanları Ferdi Zey-
rek ve Gülşah Durbay
anısına bahçeye dikilen
zeytin ağacıyla hatıralarını
yaşatacaklarını belirtti.

“MERHUM 
BAŞKAnlARIMIZIn 

HAtIRAlARI 
yAŞAtIlACAK”

1980 yılında temelleri
atılan kardeş şehir dostlu-
ğunun, aradan geçen yıllar
boyunca güçlenerek
devam ettiğini belirten
Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dut-
lulu, bu kardeşliğin üstüne
koyarak bugünlere gelmiş
olmaktan büyük gurur
duyduğunu söyledi. Baş-

kan Dutlulu, “Bir yanımız
buruk. Ferdi Zeyrek ve
Gülşah Durbay başkanı-
mızla birlikte iş birliği pro-
tokolü kapsamında
GÜZ-MEK Projesi’ni ha-
yata geçirmeyi planlıyor-
duk. Ne yazık ki Ferdi
Başkanımızı elim bir kaza
sonucu çok genç yaşta
kaybettik, kısa süre sonra
da Gülşah Durbay başka-
nımızı kaybetmenin derin
üzüntüsünü yaşadık. Bu
anlamlı süreçte, her iki de-
ğerli başkanımızın anısını
yaşatmak adına bahçeye
zeytin ağacı dikilmesine
öncülük eden Mahmut
Özçınar’a yürekten teşek-
kür ederim. Başkanlarımı-
zın hatıralarının bu şekilde
yaşatılması bizleri son de-
rece duygulandırmış ve
mutlu etmiştir” dedi. 

“MAS-MEK İlE 2 Bİn 
500 KURSİyERE 

HİZMEt 
VERİyoRUZ”

Belediyelerin kültürel
ve sosyal işler yapması
gerektiğini vurgulayan
Dutlulu, MAS-MEK ile bu
sorumluluğu yerine getir-
diklerini ve bu alanda 65
farklı branşta kurs düzen-
leyerek, 2 bin 500 kursi-
yere hizmet verdiklerini
söyledi. Dutlulu, “Halk
Eğitim Merkezi aracılığıyla
bugüne kadar 35 bin
kadın, genç ve çocuğa
kültür, sanat ve meslek
edindirme alanlarında
eğitimler sunduk. İnsan-
lara dokunabilmenin en
güzel yanı, özellikle genç-
lerimize nitelikli hobiler
kazandırarak onların sos-
yal ve kişisel gelişimlerine
katkı sağlamaktır. Kuzey

Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti’nde ilk kez GÜZ-MEK
adıyla kurulan bu merkez,
Mahmut Başkan’ın döne-
minde hayata geçirilmiş
ve önemli bir sosyal pro-
jeye dönüşmüştür” diye
konuştu. 

dEVlEt 
ERKAnIndAn
tAM dEStEK

KKTC Başbakanı Ünal
Üstel, Güzelyurt’un her
geçen gün daha da gü-
zelleştiğini ve hükümet
olarak belediyelerin proje-
lerine destek vermeye
devam edeceklerini söy-
ledi. Meclis Başkanı Ziya
Öztürkler ise mesleki eği-
timin toplumsal kalkınma-
daki önemine vurgu
yaparak projede emeği
geçenleri tebrik etti.

GÜZ-MEK töREnlE 
HİZMEtE AçIldI

Yapılan konuşmaların
ardından GÜZ-MEK binası
protokol üyelerinin katılımı
ile kesilen kurdele sonra-
sında hizmete açıldı. Bi-
nayı gezen Başkan Dutlulu
ve beraberindeki protokol
üyeleri, yapılan eğitimler
ve çalışmalar hakkında
bilgi aldı. 

FERdİ ZEyREK VE 
GÜlŞAH dURBAy’In 

İSİMlERİ 
yAŞAtIlACAK

Törende binanın bah-
çesinde yer alan zeytin
ağacının altında merhum
başkanlar Ferdi Zeyrek ve
Gülşah Durbay’ın isimle-
rine yer verildi. 

Sonsuza dek yaşaya-
cak olan isimler için zeytin
ağacına protokol üyeleri
tarafından su verildi.
Haber merkezi

GÜZ-MEK kardeş şehir Güzelyurt’ta 
hizmete açıldı

MAnİSA’nIn Demirci
ilçesinde etkili olan kar ya-
ğışı, Demirci Dağı ile Ak-
çakertik ve Başalan yolu
çevresinde kartpostallık

manzaralar oluşturdu.   
Gece saatlerinden iti-

baren etkisini artıran kar
yağışıyla birlikte Mani-
sa'nın Demirci ilçesindeki

dağlar ve yollar beyaz ör-
tüyle kaplandı. Kar yağışı-
nın ardından havadan
görüntülenen Demirci Dağı
ve çevresi, doğayla iç içe

eşsiz görüntülere sahne
oldu. 

Drone ile kaydedilen
görüntülerde, karla kapla-
nan dağ silsileleri, orman-
lık alanlar ve kıvrılarak
uzanan yollar görsel bir
şölen sundu. 

Bölge sakinleri ve do-
ğaseverlerin ilgisini çeken
manzaralar, Demirci’nin kış

aylarında da doğal güzel-
likleriyle öne çıktığını bir
kez daha gözler önüne
serdi. 

Yetkililer, yüksek ke-
simlerde etkili olan kar ya-
ğışı nedeniyle sürücülerin
dikkatli olmaları ve zincir-
siz yola çıkmamaları konu-
sunda uyarılarda bulundu.
İHA

Karla kaplanan Demirci'de
kartpostallık manzaralar 
Karla kaplanan Demirci'de
kartpostallık manzaralar 

AntAlyA'dA düzenle-
nen Gastro Antalya yarış-
malarına katılan Manisalı
şef Murat Çakar, iki gün
süren organizasyonda 1
Altın ve 1 Gümüş madalya
kazanarak önemli bir ba-
şarı elde etti.  Antalya'da
Anfaş Expo Center'da dü-
zenlenen 31. Food Pro-
duct Fuarı kapsamında
gerçekleştirilen Gastro An-
talya etkinliklerinde Mani-

salı şef Murat Çakar iki
ayrı kategoride dereceye
girdi. Yarışmanın ilk günü
olan 7 Ocak Çarşamba
günü, 6. Uluslararası Gas-
tronomi ve Miksoloji Yıl-
dızları Buluşması
kapsamında jüri karşısına
çıkan Murat Çakar, hazırla-
dığı tabakla birinci olarak
altın madalya kazandı. 

Organizasyonun ikinci
günü olan 8 Ocak Per-

şembe günü ise farklı bir
kategoride yarışmaya katı-
lan Çakar, yapılan değer-
lendirme sonucunda ikinci
olarak gümüş madalyanın
sahibi oldu. Gastro An-
talya yarışmalarında iki
gün içinde 1 altın ve 1
gümüş madalya kazanan
Murat Çakar, organizas-
yonu iki dereceyle tamam-
layarak önemli bir başarıya
da imza atmış oldu. İHA

Manisalı Şef Murat Çakar'dan Antalya'da çifte madalya   



12 Ocak 2026 Pazartesi

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig
20. hafta mücadelesinde Pazartesi akşamı
saat 20.00’de E. Ümraniyespor’u konuk ede-
cek. Siyah-beyazlılar, mücadeleden galibi-
yetle ayrılmak istiyor.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 20.
hafta mücadelesinde sahasında Eminevim

Ümraniyespor ile karşılaşacak. 12 Ocak Pazar-
tesi akşamı Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oyna-
nacak mücadele saat 20.00’de başlayacak.
Siyah-beyazlılar, E. Ümraniyespor mücadelesini ka-
zanarak haftayı galibiyetle kapatmak istiyor.

KARŞILAŞMANIN HAKEMİ ALİ YILMAZ
Manisa Futbol Kulübü ile E. Ümraniyespor ara-

sında oynanacak mücadeleyi hakem Ali Yılmaz
yönetecek. Karşılaşmada Ali Yılmaz’ın Kadir
Beyaz ve Murathan Çomoğlu yapacak. Maçın

dördüncü hakemi ise Mikail Cihangir.
E. ÜMRANİYESPOR MAÇININ BİLET SATIŞI dEVAM EdİYOR

Öte yandan Manisa Futbol Kulübü’nün, E. Üm-
raniyespor’u ağırlayacağı mücadelenin bilet satışı
devam ediyor. Mücadeleyi tribünden takip etmek is-
teyen taraftarlar, www.passo.com.tr ve Passo mobil

uygulaması ile biletlerini temin edebilecek. 
Karşılaşmanın bilet fiyatları ise Kapalı Alt Tribün 45
TL, Misafir Tribünü 45 TL olarak belirlendi.

19 Mayıs Stadyumu
Ali Yılmaz12 Ocak Pazartesi

HAKEM
20.00STAT

Manisa FK’da rota galibiyetManisa FK’da rota galibiyet

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 20. hafta mücade-
lesinde sahasında ağırlayacağı E. Ümraniyespor maçının hazır-
lıklarını tamamladı. 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 20. hafta mücadele-
sinde sahasında Eminevim Ümraniyespor ile karşılaşacak. Ma-
nisa ekibi, 12 Ocak Pazartesi akşamı saat 20.00’de Manisa 19
Mayıs Stadyumu’nda oynanacak karşılaşmanın hazırlıklarını
dün gerçekleştirdiği antrenmanla noktaladı. Teknik Direktör
Mustafa Dalcı yönetiminde gerçekleşen ter antrenmanıyla ça-
lışmalarını tamamlayan Siyah-beyazlılar maç saatini bekle-
meye başladı. spor servisi

Siyah beyazlılar maça hazırTürkiye Sigorta Basket-
bol Süper Ligi'nin 15. hafta-
sında Türk Telekom, ağırladığı
Glint Manisa Basket'i 86-74
yendi.

Başkent ekibi, maça 10-
0'lık seriyle başladı ancak çal-
dığı topların ardından bulduğu
hızlı hücum sayılarıyla oyuna
denge getiren Manisa Basket,
Mintz ve Buğra Çal'ın basketle-
riyle ilk çeyreği 25-24 önde bi-
tirdi.

İkinci çeyrekte Ata Kahra-
man'ın üç sayı çizgisinin geri-

sinden, Allman ile Bankston
arasındaki ikili oyunlar sonucu,
Usher ve Devoe'nun da birebir
pozisyonlarda attığı basketlerle
rakibine üstünlük kuran Türk
Telekom, soyunma odasına 45-
40 önde gitti.

İki tarafın da yüksek tem-
polu oyun içinde çok sayıda
top kaybı yaptığı 3. çeyrekte
Pereira ve Mintz'in sayılarıyla
ayakta kalmaya çalışan Manisa
Basket'e, Alexander, Usher ve
Allman ile cevap veren Türk Te-
lekom, son 10 dakika öncesi

farkı 9 sayıya (67-58) çıkardı.
Son periyotta dar rotasyon

ve rakibinin sıkı savunması ne-
deniyle kondisyonu düşen Ma-
nisa Basket karşısında
Alexander ve Doğuş Özdemi-
roğlu'nun sayılarıyla farkı arttı-
ran Türk Telekom, karşılaşmayı
86-74 kazandı.

Öte yandan bitime 1 dakika
9 saniye kala 2. teknik faulünü
alan Türk Telekom Başantre-
nörü Erdem Can, diskalifiye
edildi.

Türk Telekom bu sonuçla
ligdeki 10. galibiyetini aldı. Glint
Manisa Basket ise 11. mağlu-
biyetini yaşadı. aa

Glint Manisa Basket deplasmanda mağlup

Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü kapsamında
çocuklara yönelik düzenlenen
Satranç Turnuvası, yoğun katı-
lım ve çekişmeli karşılaşmala-
rın ardından tamamlandı.

Turnuvanın ödül törenine
Salihli’de görev yapan gazete-
ciler de katılarak dereceye
giren sporculara ödüllerini biz-
zat takdim etti.

Salihli Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü ile Türkiye Satranç
Federasyonu Salihli İlçe Sat-
ranç Temsilciliği iş birliğinde
gerçekleştirilen organizasyon,
Salihli Ramiz Turan Spor Kom-
pleksi’nde iki gün boyunca
devam etti.

"SATRANÇ ÇOCUKLARIN 
ZİHİNSEL GELİŞİMİNE BÜYÜK

KATKI SAĞLIYOR"
Turnuva sonunda değerlen-

dirmelerde bulunan Türkiye
Satranç Federasyonu Eğitim
Kurulu Başkanı ve aynı za-
manda Salihli Sardes Satranç
Spor Kulübü yetkilisi Gürkan
Aydeniz, satrancın çocukların
düşünme, analiz ve karar
verme becerilerini geliştirdiğine
dikkat çekti. Aydeniz, yaptığı
konuşmada "Başta Salihli
olmak üzere Manisa satran-
cına verdikleri desteklerden
dolayı gazeteci arkadaşları-
mıza teşekkür ediyoruz. Sa-
lihli’de görev yapan
gazetecilerimiz, ulusal ve ulus-

lararası satranç turnuvalarında
yaptıkları haberlerle ilçemizin
tanıtımına önemli katkılar sağlı-
yor" ifadelerini kullandı.

12 KATEGORİdE 
MÜCAdELE ETTİLER

İsviçre sistemiyle oynanan
turnuvada sporcular 35 dakika
+ 30 saniye eklemeli zaman
temposuyla mücadele etti. Or-
ganizasyon, Türkiye Satranç
Federasyonu ve FIDE Satranç
Kuralları çerçevesinde gerçek-
leştirildi. Turnuvaya 2014-2019
yılları arasında doğmuş, TSF li-
sansına sahip ve 2025-2026
sezonu vizesi bulunan 7-12
yaş arası sporcular katıldı. Or-
ganizasyon 12 farklı katego-
ride düzenlenirken, bazı

kategorilerde kontenjanlar kısa
sürede doldu.

dERECEYE GİREN SPORCULARA
MAdALYA VERİLdİ

Turnuva sonunda her kate-
goride dereceye giren sporcu-
lara madalyaları, Gazeteciler

Günü dolayısıyla düzenlenen
organizasyonda gazeteciler,
turnuva da görev alan hakem-
ler  İlçe Gençlik Hizmetleri ve
Spor Müdürü Oktay Ayaz tara-
fından takdim edildi. Turnuva
sonuçlarının Ulusal Kuvvet De-

recesi (UKD) hesaplamalarında
da kullanılacağı bildirildi.

Konuşmanın ardından yaş
gruplarında dereceye giren
sporcuların madalyalarını Sa-
lihli’de görev yapan gazeteciler
verdi. iHa

Gazeteciler Günü satrançla taçlandıGazeteciler Günü satrançla taçlandı

86-7486-74

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


